
         ZAPISNIK 

 
14. redne seje sveta KS Hotič, ki je bila v sredo 01.10.2025 ob 18.30 uri v novih prostorih KS 
Hotič – objekt VIO Hotič, Zgornji Hotič 6, 1270  Litija 

Prisotni člani sveta KS Hotič: Marija Osolnik Bajde, Andraž Bajde,  Franc Boncelj, Vanja Kadak, 
Franc Planinšek, Marjan Zupančič 
Opravičeno odsotni: Maja Bregar 
Lista prisotnosti je priloga zapisniku 
 
 
Dnevni red: 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 13. redne seje sveta KS Hotič 2.7.2025.  
2. Pregled aktivnosti od zadnje seje. 
3. Seznanitev z aktivnostjo vezano na državno cesto G2-108 skozi Hotič in seznanitev z 
ustanovitvijo CI za gradnjo obvoznice Hotič. 
4. VIO Hotič – urnik uporabe telovadnice, potek del zunanje ureditve in zaključka investicije. 
5. Akcija »Manj svečk za manj grobov«. 
6. Priprave za decembrsko okrasitev krajevnih središč in novoletno obdaritev otrok. 
7. Razno. 
 
S predlaganim dnevnim redom so se strinjali vsi prisotni. 
 
AD 1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 13. redne seje sveta KS Hotič 2.7.2025     
Pridobljeni so bili  trije predračuni za dvojna vrata pri mrliški vežici.  
Borišek Aleš s.p. je poslal predračun za dvoje masivnih vrat s podboji in ključavnico v znesku 
3.300,00 EUR. 
Mizarstvo Jakoš dvoje vrat 1.600,00 EUR. Cena je ugodna, vendar bi bila izdelana iz 
smrekovih letvic in niso primerna za tak objekt. 
AJM plastična vrata  1 kom 1.500,0 EUR. Vrata bi bila vgrajena v star podboj in bi bila ožja. 
Vrata bi bila narejena do sredine novembra. 
SKLEP: Podpre se ponudnik vrat Borišek Aleš. 
 
Grobnih prostorov je  zaenkrat dovolj, zato  člani sveta ocenjujemo da ni potrebe po odkupu 
zemljišča za širitev pokopališča, tudi lastnik zemljišča nad mrliško vežico se je premislil in ni 
pripravljen prodati zemljišča. 
Podan je bil predlog, da bi se ob ograji pokopališča proti mrliški vežici postavile niše za žarne  
pokope.  Pridobi se ponudba in predlog predstavi na naslednjem zboru občanov. 
 
Potrebno je popraviti seznam najemnikov grobov. Dopolni se kataster, saj so nekateri 
prostori prosti.  
SKLEP: Vanja Kadak je zadolžena, da organizira ogled pokopališča in se na novo  preveri  
Kataster grobov. 
 
Arhiv  KS še ni bil prenešen in ni  urejen, nalogo naj opravita Marija Bajde in Vanja Kadak 
čimprej. 



Na pobudo  sveta KS Hotič je bil postavljen zabojnik za steklo na ekološkem otoku pri šoli  je 
v Zg. Hotiču. 
SKLEP: Potrdi se zapisnik 13 . seje sveta KS Hotič. 
 
 
AD 2.   Pregled aktivnosti od zadnje seje.     
V poletnem obdobju  je bilo  zaradi nalivov in neurja precej razritih cest in poti. 
 
-LC 208061 Sp.Hotič-Konj-Ponoviče 
V juliju smo občino Litija in JP KSP dvakrat opozorili glede slabega vzdrževanja ceste Sp.Hotič- 
Konj-Ponoviče. Ob vsakem nalivu voda razrije bankine in odnaša pesek na privatna dvorišča. 
KSP v celotnem rastnem obdobji ni obkosila obcestni rob pod zaščitnimi ograjami. 
Na pozive se niso odzvali, nobene  spremembe tudi ni glede dogovora med Občino Litija in 
Šuštar Transom d.o.o. glede preplastitve in ureditve odvodnjavanja  na cestah LC 208061 in 
JP 708071  Konj 
 
JP 708054- Sp. Hotič-Gradišek 
Na pobudo KS Hotič in g. Janeza Kimovca je bil v mesecu juliju urejeno odvodnjavanje odseka 
JP 708054 med odcepom do hiše Sp. Hotič 40c in državno cesto RT 921-4306 Sp. Hotič Vače. 
KSP Litija in CGP Novo mesto sta izvedla poglobitev mulde in nov propust. 
CGP Novo mesto smo v juliju opozorili tudi na poškodovano vozišče in neurejene bankine ob 
državni cesti RT 921-4306 na Vače  na odseku od odcepa za  Vače do ovinka pri stan hiši Sp. 
Hotič 11.  Sanacija je bila delno izvedena ob asfaltiranju priključka  iz G-108 na Bitiče. 
 
JP 708051 Sp. Hotič-Bitiče-Jesenje 
29.07.2025 je CGP Novo mesto izvedel asfaltiranje nevarnega priključka  iz JP 708051 Sp. 
Hotič Bitiče na državno cesto g2-108, kot je bilo izpostavljeno na Zboru Krajanov 31.05.25. 
 
Marjan Zupančič je z G . Veršičem- vodjo izpostave CGP Novo mesto v Litiji opravil ogled 
poškodovanih jaškov pri gostilni Juvan v Zg. Hotiču  in pozval k ureditvi. 
 
JP 708043 Varna pot-Sp.-Zg. Hotič 
Konec julija je neurje močno razrilo odsek  novo kategorizirane javne poti v Sp. Hotiču.  
Krajani, ki so vezani na to cesto so sami sanirali cesto in vzpostavili prevoznost G. Škerbina in 
g. Boncelj  prosita za ponovno nasutje, strojno utrditev in ureditev prepustov.  Za trajnejšo 
rešitev ceste, krajani tega območja predlagajo,  da KS Hotič na Občino Litija  poda predlog za 
asfaltiranje odseka  JP 708043  od priključka ceste na Bitiče do novega asfalta privatne ceste 
g. Poglajna. 
Sklep: Odobri se sanacijo odseka JP 708043. Z izvajalcem se dogovori Franci Boncel, ki 
opravi tudi nadzor nad izvedenimi deli.  
Svet KS Hotič na Občino Litija naslovi predlog za uvrstitev asfaltiranja odseka ceste JP 
708043 v proračun Občine Litija v naslednjih letih. 
 
 
 
 
 



- Pešpot  do avtobusne postaje med LC 208921 in G2-108 
KS Hotič vzdržuje tudi pešpot  do avtobusne postaje v Zg. Hotiču, ki poteka po privatnem 
zemljišču ge. Osolnik Bajde Marije  in g. Juvan Franca.  Tudi ta pot je bila v juliju močno 
razrita, krajani so jo sami zasilno uredili, problem pa nastaja ker ob nalivih voda zaliva 
dvorišče stanovanjske hiše  Obreza Zg. Hotič 18C  in Juvan Zg. Hotič 14 in  se nadalje razliva 
na državno cesto G2-108. g. Juvan namerava na parceli 523 oz 524/9 graditi hišo in bo 
potrebno pešpot v tem delu prestaviti.  Pešpot je vitalnega pomena tako za dostop do 
avtobusne postaje kot sprehajalna pot in jo bo potrebno zemljiško urediti. 
Sklep:  KS Hotič naslovi na Občino Litija dopis za odmero in ureditev zemljiško knjižnih 
zadev pešpoti v Zg. Hotiču.  
 
- LC 208011- G2108 -Zapodje-Hrib 
V začetku meseca septembra je bilo izvedeno asfaltiranje odseka (cca 150m) ceste pred 
naseljem Jesenje, kot je bilo dogovorjeno v sporazumu med IAK Kresnice d.o.o., Občino Litija 
in KS Hotič. Od 1. septembra podjetje IAK ponovno izvaja prevoz kamnin iz kamnoloma 
Zapodje v tovarno v Kresnice z 4. tovornimi vozili.  Dogovor velja do 31.12.2025, podjetje IAK 
Kresnice d.o.o  pospešeno zbira dokumentacijo za gradbeno dovoljenje za novo rudarsko 
cesto. 
 
Na Občino Litija so bila posredovane vloge 
 -za postavitev obcestnega ogledala na krožišču cest  JP 710921 Jesenje-Logaj in LC 208011 
G2-108  Zapodje-Hrib.  
- za preveritev lokacije in večjega ogledala ob JP0708054 Sp. Hotič- Gradišek 
- za postavitev znaka » najvišja dovoljena skupna višina« ob cest JP 708051 Sp. Hotič -Bitiče-
Jesenje pri stanovanjski hiši Bitiče 6, Litija. 
- g. Škerbina je na Občino Litija in KS v Hotič ponovno posredoval zahtevo za omejitev hitrosti 
pri odcepu iz G2-108 proti Bitičam v Sp. Hotiču. 
 
 
AD 3. Seznanitev z aktivnostjo vezano na državno cesto G2-108 skozi Hotič in seznanitev z 
ustanovitvijo CI za gradnjo obvoznice Hotič. 
25.09.2025 je DRSI v Ljubljani  sklicala recenzijsko razpravo projektne v dokumentacije  za 
ureditev krožišča v Spodnjem Hotiču na G2-108-odcep za Vače. Prisotni so bili tudi 
predstavniki občine Litija  župan g. Franci Rokavec in Marjan Janežič ter Marija Osolnik Bajde 
KS Hotič. Projekt je v zaključni fazi, naročnik mora pridobiti še pozitivno mnenje ribičev in  
naročiti geomehanske meritve za postavitev novega mostu. Zaključek recenzije je predviden 
do konca februarja 2026.  V kolikor ne bo zapletov z pridobitvijo  zemljišč se bo gradnja 
pričela v začetku 2027, ocena investicije je cca 3,5 mio  €. 
V vezi izgradnje obvoznice Hotič, pa je Občina Litija s strani DRSI pridobila informacijo o 
okvirnem terminskem planu, ki predvideva pričetek gradnje v letih 1930-1932. 
 
25.09.2025 je bil  sklican sestanek  krajanov » spodnje vasi« v Zgornjem Hotiču, ki živijo 
neposredno ob državni cesti G2-108 z namenom ustanovitve Civilne  Iniciative za gradnjo 
obvoznice. 
Prisotni so se strinjali, da se obljube o obvoznici vlečejo že predolgo, da situacija postaja 
nevzdržna in da bi bilo potrebno pričeti z opozarjanjem države s protestnimi shodi. 
Akcija zapiranja ceste naj bi bila prvič v popoldanski konici, naslednjič zjutraj. 



Ustanovljen je bil 5 članski odbor  CI za gradnjo obvoznice, za predsednika je bil predlagan in 
izvoljen Teodor Plaznik. 
Zapisnik zbora krajanov je priloga zapisnika. 
 
 
AD 4.  VIO Hotič – urnik uporabe telovadnice, potek del zunanje ureditve in zaključka 
investicije. 
Razpis  za uporabo telovadnice v popoldanskem času je bil zaključen z 15. septembrom. 
Zanimanje za telovadnico je veliko, po zaključenem razpisu sta predstavnici šole Gradec ga 
Mateja Gorše in KS Hotič Marija Osolnik Bajde pregledali prijave  in določili prioritetni red 
uporabe telovadnice gleda na sprejet Pravilnik o uporabi telovadnice  z dne 14.08.2025. 
Upravljalec telovadnice - šola Gradec je za nadzor in za vodenje evidenc uporabe telovadnice 
izbrala  Ludvika Zupančič. 
Urnik za uporabo telovadnice naj se objavi na spletni strani krajevne skupnosti. 
SKLEP: Urnik uporabe telovadnice se objavi na spletni strani KS Hotič, ažurira se enkrat 
mesečno oz. ob spremembah urnika. 
 
Seznanjeni smo bili s potekom zunanje ureditve VIO Hotič. Izbran izvajalec je podjetje Resal 
d.o.o., dela naj bi bila zaključena do konca decembra 2025. 
 
AD 5.   Akcija »Manj svečk za manj grobov«. 
 
Krajevna skupnost Hotič se bo tudi letos vključila  v akcijo »Manj svečk za manj grobov«. Pri 
mrliški vežici se postavi mizica z škatlo, kamor se zbirajo  prostovoljni prispevki, darovalci pa 
lahko prevzamejo zastavice, ki jih postavijo na grob. Denar, ki se bo nabral se bo namenil 
nakupu defibrilatorja na Bitičah.  Akcija bo potekala od 30.10.2025 do 01.11.2025 v 
dopoldanskem terminu od 9-13 ure in v popoldanskem od 13-17 ure. 
Na stojnici naj bi bila prisotna vedno po dva prostovoljca, zato se za pomoč pri zbiranju 
sredstev zaprosi tudi PGD Hotič in KORK Hotič.  
SKLEP: Zbrana sredstva  bodo namenjena nakupu defibrilatorja na Bitičah. 
 
 
AD 6.  Priprave za decembrsko okrasitev krajevnih središč in novoletno obdaritev otrok. 
 
Tudi letos bo KSP Litija poskrbela za novoletno okrasitev. Krajevne skupnosti smo bile 
pozvane da izrazimo kakšno okrasitev želimo, prioriteta naj bi bilo krajevno središče. Z vodjo 
POŠ Hotič go Matejo Gorše smo se dogovorili naj bi bila glavna okrasitev okrog šole in prižig 
lučk 4.12.2025,  ko bo tudi prireditev v šoli.   
 
Na sestanku z vodjo POŠ Hotič  go  Matejo Gorše in vodjo vrtca Mojco Grošelj Radulovič smo 
se dogovorili o  prireditvah v decembru in obdaritvi otrok.  Strinjali smo se, da šolskim 
otrokom namenimo skupno darilo to je mizo za namizni tenis, predšolskim otrokom pa se 
nameni individualno darilo v vrednosti cca 10€/otroka.   Organizacijo dogodka za predšolske 
otroke in pripravo daril bo organizirala Mateja Novljan.  
SKLEP: Predviden znesek za novoletno obdarite otrok je 1.000,00 EUR.  
 



Prejeli smo prošnjo za sofinansiranje prireditve Žegnanja konj na Štefanovo 26.decembra  
2025 ob 14. uri. v Jesenjah. 
SKLEP: Konjeniškemu društvu Jesenje Geoss se izda naročilnica v vrednosti do 200,00 Eur 
za nabavo hrane, pijače za pogostitev krajanov na prireditvi žegnanja konj. 
 
 
AD 7. Razno 
Marjan Zupančič je zamenjal zasaditev cvetličnih korit pri mrliški vežici. 
Odobri se oprostitev plačila najema mrliške vežice ob pogrebu Nadje Planinšek, saj je bila več 
let dejavna pri delu v krajevni skupnosti. 
Pri pogrebih krajanov KS Hotič se v imenu krajevne skupnosti nabavi žalni paket v vrednosti 
30,00-50,00 EUR in ga pred pogrebom dostavi v mrliško vežico. 
Potrebno je urediti prostore krajevne skupnosti - Andraž Bajde se zadolži za žaluzije, saj se od 
zunaj vidi v notranjost. Na stene bi bilo potrebno dati kakšno sliko. 
 
Seja je bila zaključena ob 21.30  uri. 
 
 
 
Zapisala:                                                                 Predsednica sveta KS Hotič: 
 

Vanja Kadak                                                           Marija Osolnik Bajde 
 
Uredila: 
 
Marija Osolnik Bajde 
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